



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В отношении сотрудников двух ведомств, обвиняемых в совершении коррупционного преступления, избрана мера пресечения



По ходатайству следователя второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области судом в отношении начальника отдела уголовного розыска отдела полиции по г.о. Балашиха МУ МВД России «Балашихинское» и заместителя начальника инспекции – начальника одного из отделов ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области избрана мера пресечения в виде ареста и домашнего ареста соответственно. В зависимости от роли и степени участия им предъявлены обвинения в дачи взятки и посредничестве во взяточничестве должностному лицу в крупном размере за совершение заведомо незаконных действий (п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ и п. «б» ч.3 ст. 291.1 УК РФ).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По данным следствия, сотрудник полиции действуя через своего знакомого, выступившего в качестве посредника, дал взятку в размере 7 тысяч долларов США должностному лицу УФСИН России по Московской области за принятие заведомо незаконного решения о дачи устного указания администрации одной из следственных изоляторов о направлении осужденного, содержащегося там, в исправительное учреждение УФСИН России по Тульской, Ярославской либо Курской областям для отбывания срока наказания.

17 мая 2018 года мужчины были задержаны. К настоящему времени обоим предъявлены обвинения, а также избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1229046>